



У К Р А Ї Н А  
ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

15.10.2020 р.

Іллінці

№ 200 – «а»\*

Про готовність житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника міського голови О.Сігнаєвського щодо готовності комунальних служб міста та об'єкти соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років, виконавчий комітет міської ради відмічає, що в Іллінецькій міській ОТГ проведена значна робота по підготовці житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери до опалювального сезону 2020-2021 роки.

З метою своєчасної та якісної підготовки житлового фонду до експлуатації в осінньо-зимовий період, підприємствами та жителями Іллінецької міської ОТГ виконанні роботи по ремонту покрівель, під'їздів, вхідних та підвальних дверей, вікон сходових кліток, внутрішньо будинкові системи центрального холодного водопостачання та водовідведення. Роботи по поточному ремонту житлового фонду продовжуються. Будинки житлового фонду підготовлені до осінньо-зимового періоду.

КП «Іллінціводоканал» (Ю.Томашук) до роботи в осінньо-зимовий період підготовлено 2 свердловини та 2 водопровідних станції 2-го підйому, виконано промивку та дезінфекцію водопровідної мережі, заміна аварійних ділянок трубопроводів водопостачання та водовідведення. Продовжуються роботи по ремонту та заміні зношеної запірної арматури, ремонту та заміні аварійних ділянок водопроводу. КП «Іллінціводоканал» готове до роботи в осінньо-зимовий період.

КП «Добробут» (Д.Гетьман) до роботи в осінньо-зимовий період підготовлено 28 одиниці спеціальної техніки і обладнання для прибирання снігу та льоду, створений запас паливно-мастильних матеріалів, заготовлено 220 тон пісчано-соляної суміші. Роботи по заготівлі пісчано-соляної суміші тривають. КП «Добробут» готове до роботи в осінньо-зимовий період.

Управлінням освіти Іллінецької міської ради (С.Крот), управління культури Іллінецької міської ради (Ю.Весна), КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької міської ради. (О. Бабушок), підготовлені всі котельні, центрально-теплові пункти, виконані роботи

\* власні повноваження

по реконструкції теплових мереж, в основному виконані заходи з підготовки підпорядкованих закладів до роботи в осінньо-зимовий період. Продовжуються роботи по ремонту даху, утепленню зовнішніх стін. Підприємства готові до роботи в осінньо-зимовий період.

В зв'язку з вищенаведеним, на підставі пп.1 п.а ст.30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" виконком міської ради

#### В И Р І Ш И В:

1. Інформацію заступника міського голови О. Сігнаєвського про готовність житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери Іллінецької ОТГ до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років взяти до відома.
2. КП «Іллінціводоканал» (Ю.Томашук): забезпечити водопостачанням та водовідведенням житловий фонд та об'єкти соціальної сфери, здійснювати своєчасне та якісне надання послуг в осінньо-зимовий період 2020-2021 років.
3. КП «Добробут» (Д.Гетьман) здійснювати своєчасне та якісне надання послуг з вивезення та захоронення ТПВ, перевірити підготовку автотранспорту, для розчищення проїзної частини дороги, прибудинкових територій від снігу, заготовити в необхідній кількості посипаючих матеріалів для утримання в належному стані вулично-дорожньої мережі та прибудинкових територій Іллінецької ОТГ.
4. Управління освіти Іллінецької міської ради (С.Крот), управління культури Іллінецької міської ради (Ю.Весна), КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Іллінецької міської ради (О.Бабушок), завершити роботи з підготовки об'єктів до осінньо-зимового періоду 2020-2021 років.
5. Фінансово-економічному відділу міської ради забезпечити своєчасну оплату за енергоносії, водопостачання та водовідведення.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови.

Міський голова

Володимир ЯЦУК